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29.  11.2024

Vedrørende  konsesjonsbrudd  på  Lokalradioblokka

Det  vises  til  brev  fra  Kultur-  og 1ikesti11ingsdepartementet  11. november  2024,  til  svar

på undertegnedes  brev  på vegne  av A-Media  AS  4. november  2024.

Departementet  tari  sitt  brev  utgangspunkt  imin  hevnisning  til  Medietilsynets  e-post,

og legger  ut fra  deru'ie  henvisningen  til  gnunn  at A-Media  AS'  eneste  ønske  med  et

møte  med  departementet  er å «foreslå  endringer  i den  eksisterende  tilskuddsordningen

for  lokale  lyd-  og  bildemedier».

For  A-Media  AS  oppfattes  det som  skuffende,  både  at Kultur-  og Medietilsynet  har

snewet  iru'i  sin forståelse  av aktuelle  brev  såpass  mye,  og at man  i alle  tilfeller  ikke

oppfatter  det  som  nødvendig  å føre  en dialog  videre  med  A-Media  AS  vedrørende

dette.

Av  mitt  brev  4.11.24  frernkommer  en rekke  problemstillinger,  som  departementet  ikke

adresserer  i sitt  brev.

På samme  tid  er departementet  vel  informert  om  i aktuelle  brev  at man  fra  A-Media

AS'  side  er tett  på å utløse  en sak for  domstolene,  med  de tvilsspørsmålene  og den

risikoen  det  vil  kunne  medføre.

Saken,  og spørsmålene  som  tas opp,  og som  departementet  i sitt  brev  helt  unnlater  å

adressere,  er sentrale  for  A-Media  AS'  videre  tilnærming  til  sin  rolle  som

anleggskonsesjonær  på Riksblokk  II,  og det  er også  faktiske  spørsmål  som  fremgår  av

aktuelle  brev,  som  departementet  burde  kunne  besvare  uten  at man  skulle  oppfatte

dette  som  et spill  av tid  av den  gninn.

Når  departementet  nå har  tilbudt  sin  ganske  sterkt  innsnevrede  forståelse  av hva  den

fra  A-Media  AS'  side  foreslåtte  dagsorden  for  et møte  med  departementet  kuru'ie  være,
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tillater  jeg  meg  å tilby  en annen  foreslått  dagsorden  for  et møte  på vegne  av A-Media

AS:

A-Media  AS  ønsker  en næri'nere  avklaring  fra  departementets  side  på en rekke

spørsmål,  slik  at man  i større  grad  settes  i stand  til  å ta stilling  til  hva  som  er politiske

spørsmål,  og hva  man  eventuelt  er uenige  i hva  gjelder  den  juridiske  forståelsen  av

lov-  og forskriftsverk.

Noen  av de sentrale  spørsmålene  A-Media  AS  stiller,  og håper  å få tatt  opp  i et møte

med  departementet  er nevnes  her:

a) hvordan  departementet  oppfatter  grensene  for  Medietilsynets  og NKOMs

tilsynsansvar,  hvordan  de forholder  seg til  sammenslåingene  på

Lokalradioblokka?  Underspørsmål  her  er:

b)  Oppfatter  departementet  sammenslåingene  som  lovlig,  og med  hvilken

begrunnelse?

c) Mener  departementet  at konsekvensene  for  lokalradiomangfoldet  ved  disse

sainmenslåingene  er uproblematiske?

d)  Mener  departementet  at det er uproblematisk  at konsesjonshaverne  på

lokalradioblokka  slår  sami'nen  sine  (statsstøttefinansierte)  nett,  slik  at det  blir

regionale  nett?

e) Mener  departementet  at det er uproblematisk  at ett regionalt  nett  (f. eks

Hutchinsons)  regionale  nett  får  statsstøtte  til  utbygging,  mens  Riksblokk  II  ikke

får  det?

f)  Hvordan  mener  departementet  at dette  forholder  seg til  reglene  om  statsstøtte?

g)  Hvordan  forholder  denne  forskje1lsbehand1ingen  seg til  et forbud  mot  usakelig

forskjel1sbehand1ing  i forvaltningen?

A-Media  AS  ønsker  å være  tydelig  på at man  med  denne  henvendeIsen  ønsker  å få

muligheten  til  å sette  seg nærmere  iru'i  i hva  departementets  oppfatning  om disse

spørsmålene  er. Slike avklaringer ønskes  gjort før man eventuelt tar en sak inn for
domstolene,  og  etter  denne  sides  oppfatning  bør  departementet  av hensyn  både  til  å

avverke  unødige  saker  for  retten  og av hensyn  både  til  staten  og A-Media  AS  innvilge

den  tid  som  måtte  være  til  et slikt  møte.

Med  utgangspunkt  i dette  ber  jeg  om  at departementet  revurderer  sitt  standpunkt,  og

foreslår  noen  konkrete  tidspunkter  for  et møte  med  A-Media  AS.

For  det  tilfelle  at departementet  ikke  kan  fii'tne  tid  til  et slikt  møte,  bes det  i alle  tilfeller

om  et utfyllende  svar  på A-Media  AS'  konkrete  spørsmål  i listen  over.

Med  vennlig  hilsen
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